

То, что на «Прямую линию» с телеведущим **Виктором Гусевым** будет звонить много болельщиков и спрашивать его о футболе, мы ожидали, а вот обилие «женских» звонков и вопросов не на спортивную тему поразило и нас, и нашего гостя.



Это – не шрам, а легенда

Какая из девушек в «Последнем герое-3» вам понравилась больше всего?

Дмитрий, г.Перевоз, Нижегородская обл.

– Девушки все были достойными, сумели из богемы превратиться в настоящих бойцов. Очень понравилась Марина Александрова, как человек милый и понимающий. Ольга Орлова потрясла тем, что не ела рис и продолжала соревноваться, несмотря на травму колена.

С кем из «героев» поддерживаете отношения сейчас?

Инесса, 18 лет, г.Самара

– Созваниваемся с Крисом Кельми, Леной Перовой – она приглашала на презентацию альбома. Дружим с Олей Орловой и ее мужем. Недавно виделся с ними на премьере фильма «Золотой век», где Оля сыграла главную роль.

Сколько килограмм потеряли за время жизни на острове?

Виктор, г.Москва

– Я потерял 15 килограмм. И, в чем стыдно признаться, 12 вернул сразу после возвращения, за шесть дней. Сейчас вешу где-то 100 килограммов. Для моего роста 189 сантиметров – многовато.

Правда ли, что под бородой после «Последнего героя» вы скрываете большой шрам?

Сергей, г.Уфа

– Это скорее легенда. Если я побреюсь, шрам будет виден совсем чуть-чуть.

«Первый канал»

«НА ФУТБОЛЕ» С ВИКТОРОМ ГУСЕВЫМ

Вторник, ночь

Виктор Гусев:

Минобороны зажало мой орден с бриллиантами

из-за побед или поражения нашей сборной. Надо понимать, что это игра, а не война, тут не стоит на кону репутация страны, как многие думают.

Знакомы ли вы со своими знаменитыми однофамильцами? Говорят, что футболист **Ролан Гусев** – ваш брат!

Людмила

Анатолевна ИЛЬИЧЕВА,

г.Нижний Новгород

– Ролан Гусев мне не родственник, но мы с ним в хороших отношениях, даже дружим семьями. Также я знаком с Екатериной Гусевой, звездой «Бригады». С ней мы делали совместную фотосессию.

Кота называю Котом

Кто по профессии ваша супруга? Слушайно, не спортсменка?

Оксана,

г.Санкт-Петербург

– Случайно нет. Но Ольга занималась плаванием, дошла до уровня кандидата в мастера спорта. По профессии она журналист, окончила журфак МГУ.

У вас есть домашние животные?

Петр ФЕДОРОВ,

г.Тюмень

– Есть большая собака Баффи, бернский зинненхунд, которая в идеале должна охранять овец, а в московской квартире по большей части скучает. Еще есть кот, которого я подобрал на улице. Ему тогда было года три, а так как клички его мы не знали, то стали обращаться к нему просто: Кот.

Любите ли вы готовить и что делаете по дому?

Мargarита,

г.Москва

– Готовить не люблю, не гурман. Из напитков предпочитаю пиво, а из еды – яблоки. Не люблю пылесосить, зато охотно мою посуду.



С женой Ольгой выходят в свет всегда вместе

От малярии спасает джин с тоником

Как прошло ваше детство?

Сергей КАПТЕРЕВ,

г.Москва

– Я москвич. Жил в перулке напротив Третьяковской галереи, лето проводил на даче во Внуково. Окончил английскую спецшколу № 19, где на два класса старше меня учился Андрей Макаревич.

Вы служили в армии?

Семен Игоревич,

Белоруссия

– В 1977 году после института я попал в военные переводчики. В то время началась война между Эфиопией и Сомали, нас бросили в Эфиопию. С некоторыми командирами приходилось ходить в атаку. Переводчик из Нижнего Новгорода, который жил со мной в одной комнате, погиб. После армии я получил медаль «За боевые заслуги». Еще меня наградили эфиопским орденом, но поскольку в нем были драгоценные камни, он не дошел до меня, осев в недрах Министерства обороны.

Верите ли вы в гороскопы? Случалось ли вам попадать в мистические ситуации?

Света, 17 лет,

г.Санкт-Петербург

– В гороскопы не верю. Но мистические случаи бывали. В той же Эфиопии провел как-то ночь в палатке в «малярийном» районе. С утра я и восемь моих спутников проснулись дико искуанные комарами, и все, кроме меня, заболели малярией. Правда, местный

люди объяснил мою неуязвимость так: накануне япил джинс с тоником, а в нем содержится хинин, отпугивающий комаров.

Вижу казино – обхожу

Спорт – увлечение азартных. В казино ходите?

Эльвира, г. Москва

– Я излишне азартен, поэтому обхожу казино стороной. Как-то в Лас-Вегасе, куда я ездил переводчиком с делегацией борцов, проиграл все суточные. Выручил меня деньгами покойный ныне боец Иван Ярыгин.

Видели вас на концерте Пола Маккартни. Как вам его шоу, какие у вас вкусы в музыке?

Павел, г.Самара

– Шоу потрясающее. Оно было бы таковым, даже если бы Маккартни плохо пел – ведь мы его так долго ждали. Вообще моя любимая группа – Jethro Tull. Также люблю Deep Purple, Led Zeppelin, «Крематорий», Бориса Гребенщикова.

Какую книгу прочитали последней?

Людмила, г.Витебск

– Мемуары Андрея Макаревича «Сам оца!». Он интересно пишет о нашей школе и вообще о 60–70-х годах. Еще читаю «Ночной дозор» фантаста Лукьяненко. Его мне посоветовал прочесть наш гендиректор Константин Эрнст. Он даже решил снять сериал по этой книге.

У телефона дежурил **Влад БИТКИН**



Геннадий ГУСЕВ

блиц-опрос

Сколько у вас дома футбольных мячей?

Максим

– Четыре. Один – с «Последнего героя»

Если бы стали «Последним героем», как потратили деньги?

Артем СЕМЕНОВ, г.Химки

– Улучшил бы жилищные условия.

Чем увлекаетесь кроме футбола?

Дмитрий КОСАРЕВ, г.Москва

– Собираю компакт-диски. У меня их около 700.

Какими видами спорта занимались?

Игорь, г.Москва

– В институте был в сборной по баскетболу.

Любимые телепередачи, кроме футбольных?

Анна, г.Омск

– «Основной инстинкт», «Без протокола».

Главная мечта?

Татьяна, г.Москва

– Прокомментировать финальный матч чемпионата мира или хотя бы Европы с участием сборной России.



22.06.03
Сергей Гусев в Витберг